

东营加快民办教育改革与发展,力争公办民办齐头并进

教育需要民间力量“搭把手”

本报记者 宋贝贝 李沙娜

民办学校可将知识产权作质押进行贷款

日前,东营市人民政府印发了《东营市人民政府关于加快民办教育改革与发展的意见》(以下简称《意见》)。《意见》从充分认识发展民办教育的重要意义,创新民办教育办学体制,加大民办教育扶持力度,优化民办教育资源队伍,引导民办教育健康发展,营造民办教育良好发展环境六个方面,为民办教育发展提供了政策保障。

推进分类登记管理。按照营利性、非营利性对民办学校(指民办全日制高中等院校、技工学校、普通中小学、幼儿园)及民办教育培训机构进行分类登记管理。积极探索非营利性民办学校按事业单位统一登记的管理制度,适时开展试点工作。法人属性一经确定,原则上不予更改。

鼓励多元化投资办学。引导社会力量和民间资本进入教育领域,形成不同投资主体、不同举办主体公平有序的竞争环境,大幅提升公共教育资源的供给能力。支持各类办学主体通过独资、合资、合作、股份制等多种方式参与民办教育。鼓励社会力量参与公办学校办学,大

中型企业以职业学校为重点投资办学。鼓励优质公办学校通过各种方式支持民办学校办学。对非营利性民办义务教育段学校,积极探索建立“社会投资建校、政府支持师资、收费保障运转、部门协调监管、资产学校所有”的民办教育发展体制。探索委托管理等办学形式。

进一步拓宽投融资渠道。支持民办学校建立民办教育发展基金,支持社会力量设立教育投资公司。鼓励金融机构为民办学校提供以改善办学条件、扩大办学规模为目的的信贷支持。支持建立民办学校依法将非教学设施作抵押或将学校收费权、知识产权作质押,向银行申请贷款的融资机制。

非营利性民办学校建设用地优先安排

落实财税等支持政策。市、县区财政对民办学校师资队伍建设、办学条件改善等给予适当补助。对非营利性民办义务教育段学校,根据在校生数,由同级财政拨付生均公用经费,按照当地上年度生均教育事业费标准给予一定比例的补助。对非营利性民办幼儿园加大扶持力度。民办教育按规定享受国家有关教育的税费优惠政策。鼓励个人、企业和社会组织向非营利性民办学校及民办教育培训机构捐赠。民办学校在用电、用水、用气、用热、环境保护等方面享有与公办学校同等待遇。民办学校的学生在国家助学奖励、政府资助、升学、就业、社会优待、评先树优等方面享有与公办学校学生同等权利。

保障合理用地需求。将民办学校建设用地纳入土地利用总体规划和年度用地计划。非营利性民办学校建设用地优先安排,享受与公办

学校同等规费减免政策。

建立奖励激励机制。法人治理结构健全、财务管理规范的非营利性民办学校,在扣除办学成本、预留发展基金以及按规定提取相关费用后,在办学仍有结余的前提下,经学校决策机构决定并报主管部门核准,可从办学结余中提取一定比例的经费奖励出资人。年最高奖励金额以出资人累积出资额为基数,按不超过同期银行一年期贷款基准利率的2倍计算。

落实办学自主权。民办学校依法自主制定发展规划,设立内部组织机构,聘任教师和职员,管理学校财务资产,开展教育教学活动。民办高等学校按上级有关规定招生;民办中等及以下学校按核定的办学规模,与当地公办学校同期面向社会自主招生。民办教育收费实行市场调节价,由学校自主定价。

职称评聘、评优树先等享公办学校教师待遇

在人才保障机制上,开展政府师资支持政策试点,选派一定数量的优秀公办教师到非营利性民办学校任教,这些老师原有公办教师身份和档案关系不变,退休时按公办学校教师办理相关手续。非营利性民办学校引进符合市高层次人才条件的人员,经机构编制部门批准可纳入事业单位机构编制管理。民办学校引进的高层次人才享受东营市相关高层次人才引进同等优惠政策。

在人事保障机制方面,建立民办学校教师人事代理制度,实行免费服务。具有相应教师资格、参加人事代理并按规定缴纳社会保险的民办学校自聘教师,被聘用为公办学校在编教师的,其在民办学校期间的工龄、教龄可按规定连续计算。民办学校教师在职称评聘、进修培训、评先树优、课题申请与经费支持、社会活动等方面,依法享有与公办学校教师同等权利。

完善社会保障机制。开展非营利性民办全日制学历教育学校教师社会保障改革试点,参照同级同类公办学校编制标准测算上述学校专任教师数额和岗位控制比例,在测算数额和控制比例范围内,凡取得相应教师资格、参加人事代理并从事相应教育教学工作的专任教师,男45周岁、女40周岁以下的,可按公办教师标准参加事业单位社会保险,单位应缴社会保险费由学校承担;其他人员依法参加企业社会保险。鼓励民办学校为教职工办理补充养老保险。对足额缴纳教师社会保险费单位应缴部分的非营利性民办学校,由同级财政给予一定比例的专项补贴。

完善教师专业发展机制。民办学校在职专任教师由教育部门统一实行实名制管理。民办学校新进教师必须具有相应学历条件和教师资格,已在职但尚未取得相应学历条件和教师资格的要限期取得。

单式倍投群英会任五 东营彩友收获50万元大奖

最近,福彩群英会是相当的给力,3000万元大派奖把彩友的购彩激情再一次点燃,东营彩友频频中奖,一万多元到几十万元的奖金连连出现,看来越来越多的彩友找到了属于自己的投注技巧。东营西三路与环卫路交叉口福彩第37050105号投注站的彩友孙先生单式倍投任五,中得奖金50万元。

看着这张单式中奖票,真是让人“羡慕嫉妒恨”,一注“2、6、10、12、20”任五号码倍投了50倍,就简单的收获了50万元的大奖。当大家都在猜测孙先生这注号码是守号中得时,孙先生笑着摇头否认,他表示自己从来不去守号,看好的号码如果不中就重新换号。这次的中奖号码多久是自己根据热号和心仪号挑出来的。

在5月29日下午,孙先生来到105号投注站,看



注站,看来一会儿走势图,觉得号码“2、12”接连出现,然后又把自己的心仪的号码“6、10”加上,看着自己选出的号码全部都是偶数又没有大号,于是干脆把“20”添上,组成一注任五号码,这注号码就这样选了出来。孙先生果断的倍投了50倍,随着中奖号码一个个的开出,整个站点顿时一片欢呼,大家都为孙先生中出50万元大奖而高兴和惊喜。

作为一款备受广大彩友追捧的热门玩法,群英会有着很高的人气。快开高返的游戏特点又一次成为今夏彩市的一个亮点。而东营有着多次实战经验的彩友可谓是“八仙过海、各显神通”,从入门到精通,各路彩友都找到了适合自己的玩法和属于自己的那一份乐趣。(张亚萍)

男子在车祸成植物人 东营福彩送去救助金



51岁的尚华军因遭遇车祸在胜利油田中心医院度过了三个多月的时间,他毫无意识的躺在病床上,身边的家人却度日如年。尚华军的儿子说,虽然很累,也欠下许多债,但是家人不想放弃。医生说父亲能在车祸中活下来就是奇迹,而他希望给能给父亲另一个生命的奇迹。

尚华军家是垦利县的一户普通农民家庭,上有年迈的老人,下有嗷嗷待哺的9个月的孙女,中间还有一个上五年级的女儿,一个身体不好只能做些简单农活的妻子。靠着几亩薄田和他及儿子打工的收入,一家人勉强维持生活。虽然不富裕,这个小家庭却也过的平静。

然而,今年一月份,这份平静却被突如其来的车祸打破。尚华军在及摩托车去单位时出了车祸。经过抢救性命保住了的尚华军却陷入了无意识的植物人状态。肇事方支付的12万元的治疗费早已花光,家人连借带凑的10来万也已花光。想到后续的治疗费,一家人一筹莫展。

面对突如其来的天灾人祸,只要有一丝希望,就不要气馁,坚持下来,也许下一个奇迹就在我们面前。东营福彩为尚华军送去福彩爱心救助公益金4000元,为他们送去全市彩友的爱心和关注,让我们一起努力,用爱为这个家庭撑起另一个生命奇迹!(张亚萍)

刮刮乐2元票“动物乐园”东营上市



刮刮乐2元票“动物乐园”是一款以各种形象可爱的动物为主画面设计的彩票,一套五枚,五张彩票连在一起,构成了一幅清新自然的动物乐园图,给彩友们带来了全新的彩票画面体验。彩票

采用六数三同玩法,简单好玩。该彩票面值2元,头奖5万元,奖级8级,返奖率65%,中奖面26.29%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的奖金金额,即中该单一奖金。



东营福彩官方微信平台